
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

، اینجا بزنیدیاقتصاد گردشگر یاستخدام برای دانلود رایگان جدیدترین سوالات  

 همچنین جهت مشاهده آخرین اخبار استخدامی، اینجا بزنید

 » انتشار یا استفاده غیر تجاری از️ این فایل، بدون حذف لوگوی ایران عرضه، مجاز️ می باشد «

 

iranarze.ir 

  یسوالات استخدام

  یاقتصاد گردشگر 

 
 توضیحات: 

 سوال   14شامل  •
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ی اقتصاد گردشگر یسوالات استخدام    

 

 

 

 1403عرضه   رانیا فیتال یاقتصاد گردشگر  یسوالات استخدام ❖

    (iranarze.ir) باشد؟میشود چه کسی مند میاولین کسی که از گردشگری بهره -1

 کل بدنه اقتصادی کشور  (4               دولت (3               ارائه کنندگان (2              گردشگران (1

   1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

پاسخ با توجه به ترتیب نقش هريك از️ اجزا ظاهراً ساده است. اول: گردشگران دوم ارائه کنندگان خدمات گردشگری سوم دولت چهارم،  

کل بدنه اقتصادی کشور گردشگران اصلی ترین و تنها منبع در آمد در اقتصاد گردشگری هستند، و توجه به آنها ركن اصلی در دستیابی 

ری پررونق است؛ گردشگران متقاضیان خدمات گردشگری هستند و ارائه دهندگان خدمات، برای به دست آوردن  به، یک اقتصاد گردشگ

 هزینه های گردشگران به عنوان در آمد سرمایه گذاری میکنند.  

 ( iranarze.ir) چیست؟ ریزی با دید دور منظور از برنامه  {ا ن عـر ضـه  ـری ا } -2

 های اقتصادی گردشگری دور از️ فعالیت ایجاد ز️مینه لاز️م برای هر   (1

 ارتباط بهینه و انتقال  صحیح از️ هر دوره به دوره بعد (2

 برداری پیشینه تعادل از️ نظر بهره وری در دوره های مختلف   بهره (3

 همه ی موارد  (4

  4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

برای هر دوره از️ فعالیت اقتصاد گردشگری در کوتاه مدت میان مدت و دراز️ مدت منظور از️ برنامه ریزی با دید دور ایجاد ز️مینه های لاز️م  

پوشی منطقی، این سه مقطع برنامه است. ایضا  است، و از️ سویی ایجاد ارتباط بهینه و انتقال صحیح از️ هر دوره به دوره بعد و نیز هم

راه را قربانی یکدیگر نکرده، و بیشترین   منظور از️ برنامه ریزی با دید دور تدوین چنان برنامه ای است که منافع آنی و میانی و آتی این دو

 تعادل را از️ نظر بهره وری در دوره های مختلف ایجاد نماید.  

 ( iranarze.ir)قرار گیرد؟ تواند بر مبنای ارزیابی صحیح و واقع بینانه در چه صورتی اطلاعات می  -3

 در صورت سود دهی  ( 2              حالدر صورت ارز️یابی طرح های گذشته و   (1

 انبوه باشد ( 4                              گردآوری به روش سیستماتیک (3

 ( iranarze.ir)از دیدگاه اقتصاد کلان ها  هزینه بالا سری سازمان ها و نهاد ها چه توجیه اقتصادی دارد؟   -4

 ارتقا صنعت گردشگری  (2               سود وام ها و تسهیلات مالی  (1

 از️ طریق مالیات و عوارض و عوایدی که نصیب کل پیکره کشور میشود  (4             برنامه ریزی و اهداف فرهنگی (3

 سوال ابتدایی این فایل، دارای پاسخنامه تشریحی می باشد در صورت تمایل به دریافت سوالات بیشتر با جواب تشریحی   2

 می توانید این محصول را از سایت ایران عرضه خریداری نمایید.

 
 

 

 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es965
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ی اقتصاد گردشگر یسوالات استخدام    

 نتیجه  عدم ایجاد تعادل بین هزینه ی بالا سری از یک طرف، اعتبارات و تسهیلات مالی و بانکی، از طرف دیگر چیست؟   -5

 اشتباه به دست آوردن هزینه سرای گردشگری و خانواده در ایران  (1

 بدست آوردن خدمات ارائه شده  (2

 عدم برخورداری از️ کیفیت مطلوب سرمایه گذاری در گردشگری   (3

 از️ دست دادن منافع اقتصادی (4

 ( iranarze.ir) دارد؟ در مقاطع مختلف به کدام عامل بستگی تشخیص میزان اعتبارات قابل  -6

 تاثیرگذاری نرخ رشد ناخالص  (2              مطلق در اقتصاد گردشگریدرصد رشد  (1

  2و 1 (4                            باز️ه ز️مانی باز️گشت سرمایه (3

 ( iranarze.ir) با دید دور  پشتوانه اقتصاد پر رونق گردشگری باشد؟ ریزی رنامه در بتواند در آینده چه چیزی می -7

 قوام و انتظام فرهنگ گردشگری  (2                                         بودجه بندی صحیح  (1

 ایجاد امنیت در تجارت گردشگری  (4         ارائه تسهیلات گردشگری به همه ی مردم (3

 ( iranarze.ir)دلیل اصلی  نزول صنعت گردشگری در ایران چیست؟  -8

 عدم جذب سرمایه گذاران   (2                                 فقدان فرهنگ گردشگری  (1

 محدودیت فرهنگي در ایران  (4               اقتصاد تک محصولی وابسته به نفت  (3

 ( iranarze.ir) .دومین کسور مبدا گردشگران........ در بین کشور های دنیا پس از المان و امریکا و انگلیس است  -9

 هند  (4                       ژاپن  (3                     چین (2                    مصر  (1

 ( iranarze.ir) دارد؟ کدام گزینه از موانعی نیست که در امر گردشگری وجود  -10

 تبلیغات خارجی برای مخدوش ساختن چهره ی انقلاب اسلامی  (1

 عدم تطبیق و هماهنگی گردشگران با فرهنگ اسلامی  (2

 پیدایش باز️ارهای تبعیضی در سایر کشورها  (3

 تجهیز تاسیسات  کمبود امکانات مالی در توسعه و  (4

 ( iranarze.ir)هدف از احداث مهمان سراها در فعالیت های تاسیساتی سازمان سیاحان چه بوده است؟  -11

 گذاران آن شهرها گذاری سرمایه آوردن الگویی برای سرمایه  (1

 ارتقاء کیفیت صنعت گردشگری  (2

 جذب گردشگران به  شهر های کم جمعیت   (3

 ارائه خدمات به مسافران داخلی و خارجیو انتقال ز️ایی  (4

 ( iranarze.ir) کدام شهر ایران غنی ترین شهر از نظر موزه است؟  -12

 تبریز  (4                          تهران (3                      شیراز️  (2                    اصفهان (1

https://iranarze.ir/es965
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ی اقتصاد گردشگر یسوالات استخدام    

 ( iranarze.ir) تفکیک مجموعه های گردشگری به چه صورت میباشد؟ (عرضه رانیتوسط ا  یطراح) -13

 2و  1 (4                     هدف  (3                سطح احداث (2                نوع سرمایه گذاری (1

 ( iranarze.ir) مهم ترین و اولیه ترین گام های مردم به منظور تجدید حیات گردشگری چیست؟   -14

         بهره گیری از️ مکان های آماده ساز️ی شده (1

 نوساز️ی و احداث مجموعه های رفاهی بین راهی (2

                                       برنامه های سیاسی  (3

 آموز️ش گردشگری در موسسات آموز️شی   (4

 


